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PËRMBAJTJA  
 

 

I. INFORMACION I PËRGJITHSHËM 

 

 

A. INFORMACIONI LIGJOR 

i. Kuadri Ligjor 
 

 Ligji nr.10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, i ndryshuar; 

 Ligji nr. 8580, datë 17.02.2000 “Për Partitë Politike”, i ndyshuar; 

 Ligji 10091, datë 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe kontabilistit të 
miratuar”; 

 Ligji nr.25/2018, “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”; 

 Udhëzimi nr.13, datë 06.04.2021, të Komisionit Rregullator, “Për përcaktimin e rregullave për raportimin financiar të subjekteve 
zgjedhore, kontrollin dhe verifikimin e financimeve dhe shpenzimeve të tyre gjatë fushatës zgjedhore”. 

 Udhëzimi nr.14, datë 09.06.2021, të Komisionerit Shtetëror të Zgjedhjeve, “Për caktimin e kritereve, proçedurat për përzgjedhjen dhe 
emërimin e ekspertëve kontabël të liçensuar (audituesve ligjor) dhe kushtet kontraktuale për auditimin e fondeve të përfituara dhe të 
shpenzuara nga partitë politike gjatë vitit kalendarik dhe subjektet zgjedhore dhe kandidatët e tyre në fushatën zgjedhore”. 
 

 

ii. Standartet e zbatueshme 
 

 Standartet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA-të). 

 Standartet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK 10) për OJF-të. 
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B. OBJEKTI I AUDITIMIT 

i. Kontrata e shërbimit 
 

Raporti i auditimit  të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara gjatë fushatës zgjedhore për zgjedhjet 2021, të datës 25.04.2021, nga subjekti 

zgjedhor Partia Socialiste e Shqipërisë, u hartua mbi bazën e kontratës së shërbimit të nënshkruar me Komisionin Qëndror të Zgjedhjeve nr. 

prot. 6488 datë 20.09.2021. Objekti i kësaj kontrate është kryerja e auditimit ligjor të detyrueshëm të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara 

gjatë fushatës zgjedhore për zgjedhjet 2021, nga subjektet zgjedhore në përputhje me Kodin Zgjedhor,i ndryshuar, Ligjin nr.8580, të datës 

17.02.2000 “Për partitë politike”, i ndryshuar,  Ligjin nr. 10091, të datës 05.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit 

kontabël të regjistruar dhe kontabilistit të miratuar” dhe Ligjin nr. 25/2018 “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”, Udhëzimit nr.13 të 

Komisionit Rregullator dhe Udhëzimit nr.14 të Komisionerit Shtetëror të Zgjedhjeve. 

ii. Vendimi i KQZ-së 

 

Gjithashtu, raporti për auditimin  e fondeve të përfituara dhe të shpenzuara gjatë fushatës zgjedhore për zgjedhjet 2021, të datës 25.04.2021,  
u hartua mbi bazën e vendimit nr.426 të datës 12.07.2021 “Për shpalljen e rezultatit të shortit për emërimin e ekspertëve kontabël të liçensuar   
(auditues ligjor), të cilët do të kryejnë auditimin e fondeve te perfituara dhe të  shpenzuara nga subjektet zgjedhore për fushatën zgjedhore, 
për zgjedhjet për Kuvendin e Shqiperisë të datës 25 prill 2021” . 

 

iii. Përgjegjesitë respektive të palëve, subjektit zgjedhor “Partia Socialiste e Shqipërisë” dhe Enkelejda Alite, Auditues Ligjor 
 

a. Përgjegjësia e Drejtimit dhe e Personave të Ngarkuar me Qeverisjen  

 

Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të deklaratave financiare që ato të japin një pamje të vërtetë dhe të drejtë në 

përputhje me ligjin nr.10019 “Kodi Zgjedhor i RSH-së” i ndryshuar, ligjin nr.8580 “Për Partitë Politike” i ndryshuar,ligjin nr. 25/2018 “Për 
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Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare“, Standartet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK-të) dhe për kontrollin e brendshëm, i cili në masën që 

përcaktohet nga Drejtimi, është i nevojshëm për të bërë të mundur përgatitjen e deklaratave  financiare pa anomali materiale, si pasojë e 

mashtrimit apo gabimeve. 

 

Ata, që janë të ngarkuar me qeverisjen, janë përgjegjës për mbikëqyrjen e proçesit të raportimit financiar të partisë politike. 

 

Referuar nenit 92/6, pika 2 dhe 3 e Kodit Zgjedhor thuhet se: 

 Subjektet zgjedhore duhet të vënë në dispozicion të auditit të emëruar nga KQZ-ja çdo informacion, dokument apo të dhënë, që ka të 

bëjë me financimin dhe shpenzimet e fushatës zgjedhore; 

 Subjektet zgjedhore që auditohen duhet të vënë në dispozicion çdo informacion që disponojnë nga bankat, institucionet apo persona të 

tretë që kanë lidhje me auditimin. 

 

b. Përgjegjësia e Audituesit Ligjor 

 

Përgjegjësia jonë është të shprehim një opinion mbi këto deklarata financiare bazuar mbi auditimin tonë. Ne kryem auditimin në përputhje me 

Standardet Ndërkombëtare të Auditimit. Këto standarde kërkojnë që ne të respektojmë kërkesat etike, të planifikojmë dhe të kryejmë 

auditimin me qëllim që të përfitojmë siguri të arsyeshme që deklaratat financiare nuk kanë pasaktësi materiale. Auditimi përfshin kryerjen e 

proçedurave për të marrë evidencë auditimi për shumat dhe informacionet e paraqitura në deklaratat financiare. Proçedurat e përzgjedhura 

varen nga gjykimi i audituesit, përfshirë dhe vlerësimin e rrezikut për pasaktësi materiale në deklaratat financiare, si rezultat i mashtrimit apo 

gabimeve.  Në bërjen e këtyre vlerësimeve mbi rrezikun, audituesi konsideron kontrollin e brendshëm, si proçedura auditimi të përshtatshme 

sipas rrethanave, por jo për qëllimin e shprehjes së një opinioni mbi efektivitetin e kontrollit të brendshëm të subjektit zgjedhor. Një auditim 

përfshin gjithashtu vlerësimin dhe përshtatshmërinë e parimeve kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e vlerësimeve kryesore të bëra nga 

drejtimi, si dhe vlerësimin e paraqitjes së përgjithshme të deklaratave financiare. Ne besojmë se evidencat e auditimit që kemi marrë, ofrojnë 

baza të arsyeshme për dhënien e opinionit tonë të auditimit. 
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Objektivat tona janë që të arrijmë një siguri të arsyeshme lidhur me faktin nëse deklaratat për raportimet  financiare në tërësi nuk kanë 

anomali materiale, për shkak të mashtrimit apo gabimit, dhe të lëshojmë një raport auditimi që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme 

është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve, do të identifikojë gjithmonë një anomali 

materiale kur ajo ekziston. Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, indiviualisht ose të 

marra së bashku, pritet që në mënyrë të arsyeshme të influencojnë ne vendimet e përdoruesve të marra bazuar në këto deklarata financiare. 

 

Audituesi Ligjor duhet të hartojë raportin e auditimit në përputhje me ligjin nr.10091, datë 05.03.2009, “Për Auditimin Ligjor, Organizimin e 

Profesionit të Ekspertit Kontabël të Regjistruar dhe Kontabilistit të Miratuar”, ligjin nr.8580, datë 17.02.2000, “Për Partitë Politike”, ndryshuar 

dhe ligjin nr.25/2018  “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare” si dhe aktet nënligjore të nxjerra në bazë dhe për zbatim të tyre. 

Audituesi Ligjor  

 do të auditojë në mënyrë specifike: 

 Raportet Finaciare (formatin tip) të zgjedhjeve sipas modelit të KQZ-së, të ardhurat dhe shpenzimet e subjektit zgjedhor duke përfshirë 
të ardhurat dhe shpenzimet e  kandidatëve të tyre për fushatën zgjedhore; 

 Hapjen e llogarive të posacme bankare nga subjekti zgjedhor për fushatën në momentin e regjistrimit sipas nenit 64 te Kodit Zgjedhor 

dhe derdhjen e të gjitha dhurimeve me vlerë më të madhe se 50.000 leke në këtë llogari të posacme  sipas nenit 92/2, pika 2 e Kodit 

Zgjedhor; 

 Transaksionet financiare të kryera për periudhën 6 muaj para fushatës dhe gjatë fushatës zgjedhore, si dhe në cdo moment tjetër që 

kanë lidhje me fushatën nga persona fizikë ose juridikë, me qëllim evidentimin e transaksioneve të pajustifikuara që mund të jenë 

përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore;  

 Donacionet, huatë apo kreditë që i jepen subjektit zgjedhor(duke përfshirë dhe kandidatët e tyre) për fushatën zgjedhore mund të 

bëhen vetëm nga persona fizikë ose juridikë vendas sipas nenit 92/1, pika 1 e Kodit Zgjedhor; 

 Regjistrimi në një regjistër të posaçëm miratuar si model me vendim të KQZ-së të fondeve të përfituara nga çdo person fizik ose juridik 

si dhe të dhëna të tjera që lidhen me identifikimin e qartë të dhuruesit sipas nenit 92/2, pika 1 e Kodit Zgjedhor; 
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 Respektimi i kufirit maksimal të marrjes së një donacioni, kredie apo huaje e cila nuk mund të jetë më e madhe se 1 milion leke sipas 

nenit 92/1, pika 2 e Kodit Zgjedhor; 

 Zbatimin e çdo dispozite ndaluese për financimin e fushatave të përcaktuara në Kodin Zgjedhor dhe në ligjin “Për Partitë Politike”, i 

ndryshur; 

 Dokumentimin e shpenzimeve të subjekteve të treta në funksion të veprimtarive të fushatës së subjektit zgjedhor dhe përputhjen e 

tyre me legjislacionin tatimor;  

 Vlerësimi i dhurimeve në natyrë(10% më të ulet se çmimi i tregut të mallrave apo shërbimeve që arrijnë vlerën më shumë se 50.000 

leke); 

 Respektimin e kufirit maksimal të shpenzimeve të fushatës zgjedhore sipas nenit 92/2, pika 4 e Kodit Zgjedhor ku thuhet se shuma e 

shpenzimeve të bëra nga një subjekt zgjedhor përfshirë edhe kandidatët e tij në një fushatë zgjedhore nuk duhet të jetë më shumë se 3 

herë më e madhe se shuma më e lartë që ka marrë një subjekt zgjedhor nga fondet publike për qëllime zgjedhore; 

 Gjetjet e evidentuara gjatë procesit të monitorimit dhe çështjeve të shqyrtuara në  funksion të raportit të auditimit; 

 Të dhënat e deklaratave financiare të subjektit zgjedhor do të krahasohen me gjetjet dhe përfundimet në raportin e auditimit ; 

 Në përfundim  do të paraqesim një raport për KQZ-në. 

 

 

C.PREZANTIMI I SUBJEKTIT ZGJEDHOR TEK AUDITUESI LIGJOR 

i. Prezantimi i subjektit zgjedhor 
 

Partia Socialiste e Shqipërisë sipas dokumentacionit të zyrës së regjistrimit të partive politike,  rezulton e regjistruar pranë Gjykatës së Rrethit 

Gjyqësor Tiranë, me urdhër nr. 36/1, datë 15.08.1991, të Ministrisë së  Drejtësisë. Emri i plotë i partisë është “Partia Socialiste e Shqipërisë” 

me iniciale “PS”, të cilat përdoren në dokumentat zyrtare të partisë. Kryetar i partisë është z. Edi Rama. Në organet tatimore është regjistruar 

me NIPT K713290002F. Adresa e Selisë qëndrore të partisë është Sheshi “Austria” Nr 91, Tiranë. 
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Partia Socialiste e Shqipërisë është një parti politike, që e zhvillon aktivitetin e saj në përputhje me legjislacionin shqiptar në fuqi, konkretisht: 

 Ligjin nr. 8580, datë 17.02.2000, "Për Partitë Politike" i ndryshuar; 

 Ligji nr. 10019, datë 29.12.2018, “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë” i ndryshuar; 

 Ligjin nr.8788 datë 07.05.2001 “Për Regjistrimin e Organizatave Jofitimprurëse”. 

 

PS, është bashkim vullnetar i shtetasve shqiptarë mbi bazën e ideve, bindjeve, pikëpamjeve dhe interesave të përbashkëta politike, të cilat 

synojnë të ndikojnë në jetën e vendit nëpërmjet pjesëmarrjes në zgjedhjet dhe përfaqësimit të popullit në organet e zgjedhura të pushtetit. 

Partia Socialiste e Shqipërisë është regjistruar si subjekt zgjedhor në zgjedhjet për Kuvend të datës 25.04.2021 me Vendimin nr.69, datë 

15.02.2021 të KQZ-së. PS shtrin veprimtarinë e saj në të gjithë Shqipërinë. Organizimi i saj është në nivel qëndror dhe vendor. Partia Socialiste 

e Shqipërisë ka shpallur kandidatët e saj për zgjedhjet 2021, të datës 25.04.2021 në 12 qarqet e vendit.  

ii. Forma e organizimit dhe menaxhimit (qendra dhe degët rajonale) 

 

Qëllimi i Krijimit 

Qëllimi dhe objektivat e “Partisë Socialiste të Shqipërisë” janë të përcaktuara në programin dhe Statutin e saj. 

 

Organizimi dhe drejtimi i Partisë Socialiste të Shqipërisë 

Organet drejtuese në udhëheqjen qëndrore të PS janë: 

 Kongresi i Partisë; 

 Asambleja Kombëtare; 

 Kryesia e Partisë; 

 Kryetari i Partisë; 
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Organet drejtuese në rrethe të cilat janë përcaktuar në statutin e partisë: 

 Këshilli i Kordinuar i Partisë në Qark; 

 Asambleja Socialiste e Rrethit; 

 Kryetari i Partisë së Rrethit; 

 Asambleja Socialiste e Bashkisë; 

 Kryetari i Partisë i Asamblesë Socialiste të Bashkisë. 

Burimet financiare të partisë janë: 

 Të ardhurat nga buxheti i shtetit në përputhje me legjislacionin për financimin e partive politike; 

 Ndihmat dhe dhuratat e anëtarësisë dhe të përkrahësve; 

 Të ardhurat nga kuotat e anëtarësimit; 

 Çdo e ardhur tjetër që nuk bie në kundërshtim me legjislacionin për financimin e partive politike.  
 

 

D. PARAQITJA E RAPORTIT DHE STRUKTURA E TIJ  

i. Struktura e raportit të auditimit – kërkesat formale, të ardhurat dhe shpenzimet 

Të ardhurat e fushatës zgjedhore për zgjedhjet 2021, të datës 25.04.2021  janë 176,538,087 lekë. Këto të ardhura janë krijuar: 

 Të ardhurat nga fondet publike   55,826,750 lekë 

 Të ardhurat nga persona fizike      5,101,905 lekë 

 Të ardhurat nga kontributi i kandidatëve  38,628,598 lekë 

 Të ardhura të krijuara nga vetë partia 76,980,834 lekë 
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Tabela e shpenzimeve të  fushatës për Partinë Socialiste të Shqipërisë 

 

Nr. Emertimi shpenzimeve Shuma ne Leke 

      

1 Aktivitetet/mitingjet e fushates 35,687,358 

2 Materiale promocionale 7,339,061 

3 Konsulenca  15,502,500 

4 Media 50,470,701 

5 Media sociale 10,707,609 

6 Zyrat elektorale 4,216,200 

7 Shpenzimet administrative 6,226,439 

8 Shpenzime transporti  3,530,978 

9 Botime 100,000 

10 Dhurime ne natyre 4,101,905 

   

 

Totali 137,882,751 
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Tabela e të ardhurave dhe shpenzimeve të  fushatës të kandidatëve për deputete sipas qarqeve 

 

Nr Qarqet 
Të ardhurat në 

Leke 
Shpenzimet në 

Leke 

1 Shkoder 3,005,433 2,686,512 

2 Kukes 1,788,933 1,788,632 

3 Lezhe 638,740 638,740 

4 Diber 864,400 864,400 

5 Durres 1,145,476 1,075,311 

6 Berat 1,552,068 1,551,909 

7 Fier 1,697,391 1,691,991 

8 Gjirokaster 2,756,250 2,707,111 

9 Elbasan 3,000,050 2,518,230 

10 Korce 1,982,930 1,973,938 

11 Tirane  14,786,950 11,352,337 

12 Vlore 5,409,977 5,314,750 

  Totali  38,628,598 34,163,861 
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ii. Takimet dhe komunikimet e audituesit ligjor me subjektin zgjedhor dhe çdo person tjetër të tretë 

Bazuar në kontratën e shërbimit të auditimit nr.6488 prot. datë  20.09.2021 ne filluam proçedurat e auditimit të fushatës zgjedhore 2021, të 

datës 25 Prill 2021. Komunikimet tona kanë qënë nëpërmjet takimeve me Kryetaren e degës së financës Znj. Dhurata Isufaj dhe financieren e 

Partisë Znj. Zeneida Ilnica dhe në formë elektronike nëpërmjet e-mailit. Informacioni dhe çdo dokumentacion tjetër  i kërkuar nga ana jonë na 

është vënë në dispozicion nga subjekti zgjedhor sipas planit të auditimit. Procesi i auditimit është përqendruar kryesisht në ambientet e partisë 

për arsye se dokumentat origjinale mbahen në zyrën e financës. 

iii.  Jepet një paraqitje e përgjithshme në lidhje me raportin e financimit të fushatës zgjedhore të kontrolluar: nëse është ose jo në përputhje 

me kërkesat e raportimit 

Përmbledhja e Politikave Kontabël dhe rregullave kryesore kontabël 

A. Mënyra e përgatitjes së Raporteve Financiare të fushtës zgjedhore për zgjedhjet 2021, të datës 25.04.2021 

Subjektet zgjedhore kanë detyrimin ligjor të paraqesin raport financiar për fushatën zgjedhore në KQZ brenda 60 ditëve nga shpallja e 

rezultatit të zgjedhjeve sipas nenit 92/3, pika 1 e Kodit Zgjedhor.Raportet financiare hartohen sipas modeleve të miratuara nga KQZ.Raporti 

duhet të përmbajë informacion për çdo dhurim, hua apo kredi që i është dhënë subjektit zgjedhor(duke përfshirë edhe kandidatët e tij) gjatë 

fushatës zgjedhore dhe 6 muaj para fushatës dhe burimin e tij, përfshirë edhe dhurimet apo shërbimet në natyrë, të ardhurat për qëllime të 

fushatës zgjedhore nga të gjitha burimet e tjera të lejuara dhe të gjitha llojet e shpenzimeve për qëllime të fushatës zgjedhore sipas nenit 92/2, 

pika 4 e Kodit Zgjedhor. 

 Raportet financiare të fushatës zgjedhore 2021 janë përgatitur sipas formatit tip të miratuar nga KQZ. Kontabiliteti mbahet sipas 
parimit të të drejtave dhe detyrimeve të konstatuara. Fondet e përfituara në arkë ose bankë regjistrohen në momentin e arkëtimit të 
tyre dhe të ardhurat e përfituara në natyrë në momentin e kryerjes. 
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B. Rregullat e vlerësimit të likuiditeteve 

Gjendjet e likuiditeteve përfshijnë gjendjen e parave në arkë dhe në bankë. U kontrolluan veprimet e kryera në ditarin e arkës dhe bankës, dhe 

u konstatuan se veprimet në librat e llogarive dhe në ditarët përkatës janë mbajtur sipas rregullave kontabël. 

 Të ardhurat regjistrohen sipas masës së realizimit të tyre duke zbatuar rregullat kontabël. 

 Monedha e Raportuar: Si monedhë bazë raportimi është përdorur monedha kombëtare, lekë. Gjendjet (balancat) janë përgatitur dhe 
raportuar në monedhen lekë, balancat në valutë janë konvertuar me kursin e ditës dhe janë shprehur në monedhën lekë. 

C.  Organizimi i Kontabilitetit. 

 Kontabiliteti është i organizuar në përputhje me ligjin nr. 25/2018, “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”. Partia ka ndërtuar një 
plan të llogarive vetjake, në përputhje me Planin Unik Kontabël. Kontrolli i brendshëm kryhet nga dega e financës. Kontabiliteti mbahet 
në programin ALPHA. Në llogaritë dhe në raportimet financiare të Partisë Socialiste, janë evidentuar dhe deklaruar të ardhurat, 
shpenzimet, faturat ndaj furnitorëvë të ndryshëm, për shërbimet e përfituara gjatë fushtës zgjedhore. Në përputhje me misionin e 
auditimit të fushtës zgjedhore periudha e auditimit mori në konsideratë, ngjarje dhe transaksione financiare, që i takojnë fushatës 
zgjedhore nga data 25.10.2021 deri më 25.04.2021. 
 

Burimet financiare të partisë janë: 

 Fondet e dhëna paradhënie nga Buxheti i Shtetit për partitë politike të regjistruara si subjekte zgjedhore; 

 Të ardhurat e vetë subjektit zgjedhor të krijuara sipas ligjit; 

 Dhuratat për subjektin zgjedhor dhe kandidatët e tij, në vlerë monetare, natyrë 

  apo shërbime të dhëna sipas nenit 92/1 të Kodit Zgjedhor; 

 Huatë ose kreditë e marra nga partitë politike ose kandidatët e tyre sipas ligjit. Në asnjë rast vlera e një huaje apo kredie nuk duhet të 
kalojë shumën e fondeve sipas nenit 92/1, pika 2 e Kodit Zgjedhor. 
 
 

II    KËRKESAT FORMALE 
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A. PËRMBLEDHJE 

 

1/ Data e dorëzimit 

 a) dorëzim në formë elektronike Po  20.10.2021 

b) dorëzim fizik Po  20.10.2021 

2/ Nënshkrimi 

 Nënshkrimi Po  20.10.2021 

3/ Llogaria bankare e veçantë /  

Personi përgjegjës i financës 

 a) Evidenca e hapjes së llogarisë 

bankare 

Po  31.03.2021 

b) Dokumenti i lëvizjeve në 

llogarinë bankare (bank 

statement) që mbulon periudhën e 

fushatës 

Po   

12.04.2021-31.08.2021 

c) Identiteti i personit përgjegjës  

të financës 

Po       Dhurata  Isufaj 

 

 

B. ANALIZA 

 
a. Llogaria bankare e veçantë 
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Llogaria bankare e  hapur nga subjekti Zgjedhor Partia Socialiste e Shqipërisë për fushatën zgjedhore është përdorur për qëllime të fushatës 

zgjedhore 2021, të datës 25.04.2021. 

Janë hapur tre llogari bankare në Credins Bank në monedhen Euro, USD dhe LEKE si më poshtë: 

 Credins Bank  AL94 2121 1016 0000 0000 0092 2832 LEKE 

 Credins Bank AL40 2121 1016 0000 0000 0092 2834  USD 

 Credins Bank  AL13 2121 1016 0000 0000 0092 2835 EUR 

Hapja e llogarisë  për fushatën zgjedhore është bërë me qëllim për të marrë të gjitha donacionet mbi 50,000 lekë, por edhe donacionet nën 

50.000 leke kur transferimi bëhet nëpërmjet llogarisë bankare. Gjithashtu aty evidentohen të gjitha shpenzimet e paguara me transfertë 

bankare që lidhen me aktivitetin e fushatës zgjedhore. 

Subjekti Zgjedhor PS, nuk ka përdorur asnjë llogari tjetër për të marrë financime publike, vetëm llogaritë e hapura për fushatën zgjedhore në 

Credins Bank. Disa fatura të shpenzimeve janë paguar nëpërmjet llogarisë bankare në lekë në Bankën Credins me nr. llogarie 00000112879, (jo 

llogari fushate). Këto shpenzime janë kryer nga fondet e vetë partisë, para se të hapej llogaria për fushatën zgjedhore dhe para se të 

lëvroheshin fondet publike dhe përfshijnë periudhën nga data 01.11.2020-06.04.2021. 

Subjekti Zgjedhor PS nuk ka llogari bankare “ të fjetura” që janë përdorur për zgjedhjet e mëparshme. 

Raporti i financimit të fushatës zgjedhore të PS-së(përfshirë edhe kandidatët)  i raportuar pranë KQZ-së , nuk ka defiçit, përkundrazi ka suficit 

pasi totali i të ardhurave është më i madh se totali i shpenzimeve.  

Llogaritë bankare për fushatën zgjedhore, në Credis Bank , janë çelur sipas evidencës të marrë nga banka më datë 31.03.2021 .  

Ne kemi siguruar bank statement që ka të bëjë me transaksionet financiare në funksion të fushatës zgjedhore, e cila përfshin periudhën nga 

data 31.03.2021-31.08.2021. 
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b. Personi përgjegjës për financën 

 

Subjekti  zgjedhor  PS ka një staf të punësuar prej 2 punonjësish në pozicionin e financierëve. Nga të punësuarit bëhet regjistrimi dhe mbahet 

kontabiliteti në programin ALPHA në përputhje me  rregullat kontabël dhe legjislacionin fiskal. Personi përgjegjës për financat e Partisë 

Socialiste të Shqipërisë dhe degën e thesarit është Kryetarja e Degës së financës znj. Dhurata Isufaj, e cila ka rolin kryesor në drejtimin e degës 

së financës. 

Partia Socialiste e Shqiperisë mban dhe zbaton rregulla të brendshme, në lidhje me dokumentacionin financiar. Nuk ka çështje të 

mospërputhjeve në deklarimet financiare të fushatës zgjedhore të datës 25.04.2021. 

 

Raporti i financimit të fushtës zgjedhore është përgatitur nga Kryetarja e Degës së financës znj. Dhurata Isufaj dhe miratuar nga Z.Damian 

Gjiknuri. 

 

 

o Përgatitja e të gjithë dokumenteve mbështetëse: zbulimi i problemeve të paraqitjes  

 

 a) bosh/mungon informacioni Jo   

 

 

176,538,087 

b) dokumentacioni (shqyrtim i 

shpejtë) 

  

 Të Ardhurat 

 Financime publike  55,826,750  

Donacione private  5,101,905 

Financim nga burimet e veta të 

partisë 

76,980,834 
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Financim nga Kandidatët  38,628,598 

Huatë/Kreditë  

 

                                                     137,882,751 Shpenzimet 

 Mitingje/tubime dhe aktivitete 

ne fushatë 

 

35,687,358 

Materialet promocionale 7,339,061 

Media 50,470,701 

Media Sociale 10,707,609 

Sondazhe 0 

Botime/Publikime 100,000 

Shpenzime zyre elektorale 4,216,200 

Transporti 3,530,978 

Konsulenca 15,502,500 

Reklamime ne natyre 4,101,905 

Shpenzime administrative 6,226,439 

 

 

      III     TË ARDHURAT 

 

A. PËRMBLEDHJE 

 

 

 Sipas raportit të 

financimit të fushatës 

zgjedhore 

Sipas auditimit të 

kryer  

1/ Financimi publik 
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 Shuma e pagesës paradhënie 55,826,750 55,826,750 

Data e tranfertës 12.04.2021 12.04.2021 

Shuma e pagesës së marrë pas zgjedhjeve 0 0 

Data e transfertës Nuk ka Nuk ka 

Shuma e financimit publik e kthyer, nëse ka 0 0 

Data e transfertës Nuk ka Nuk ka 

2/ Donacionet private  

 Shuma e përgjithshme e raportuar 5,101,905 5,101,905 

Shuma e donacioneve në para 1,000,000 1,000,000 

Shuma e donacioneve në natyrë 4,101,905 4,101,905 

Përgatitet një listë e donatorëve  Po (bashkangjitur 

raportit të auditimit) 

Përfshihen të gjitha dokumentet e lëvizjeve në llogaritë bankare (bank 

statement) 

po 

Përputhshmëria midis çdo donacioni të raportuar dhe dokumentit të 

lëvizjeve në llogaritë bakare te posacme (bank statement) (shuma) 

po 

Përputhshmëria midis çdo donacioni të raportuar dhe dokumentit të 

lëvizjeve në llogaritë bakare te posacme (bank statement) (data) 

po 

Përputhshmëria midis çdo donacioni të raportuar dhe dokumentit të 

lëvizjeve në llogaritë bankare te posacme (bank statement) (donatori) 

po 

Përputhshmëria mes çdo donacioni në natyrë të raportuar dhe vlerës së 

tregut (donatori / data) 

           Pjesërisht  

A përputhen shifrat në total (të përgjithshme)? po 

Respektimi i kufirit të donacionit po 

3/ Financimi nga burimet e vetë partisë 

 

 

 Shuma e përgjithshme e raportuar 76,980,834 76,980,834 

Shuma e përgjithshme e raportuar (Zyra Qendrore) 51,141,673 51,141,673 
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Kuotat e anëtarësisë  0 0 

Botimet 0 0 

Shtypshkronja 0 0 

Marrje me qera 0 0 

Shuma e përgjithshme e raportuar (degët lokale) 25,839,161 25,839,161 

Kuotat e anëtarësisë  25,839,161 25,839,161 

Botimet 0 0 

Shtypshkronja 0 0 

Marrje me qera 0 0 

Përputhshmëria mes çdo të ardhure të raportuar dhe dokumentit të 

lëvizjeve në llogaritë bankare (bank statement) (shuma) 

 po 

Përputhshmëria mes çdo të ardhure të raportuar dhe dokumentit të 

lëvizjeve në llogaritë bankare (bank statement) (data) 

po 

4/ Huatë/Kreditë  

 Shuma e përgjithshme e raportuar   

Shuma / shuma e huasë / kredisë (për çdo kredi / hua)   

Data e huasë / kredisë dhe data e shlyerjes (për çdo kredi / hua)   

Paraqitja e dokumenteve mbështetëse (kontratat për secilën kredi / 

hua) 

  

5/ Marrja/Arkëtimi i të ardhurave  

Të gjithë të ardhurat në para të marra / të mbledhura përmes llogarisë specifike. 

 

po po 

 

 

B. ANALIZA 

 

a. Financimi publik 
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Fondet  publike për financimin e fushatës zgjedhore të datës 25.04.2021 janë transferuar në llogarinë e hapur për fushatën zgjedhore me 

numër llogarie  922832 ALL (Credins Bank) më datë 12.04.2021, sipas vendimit të KQZ-së nr.172 , datë 23.03.2021, në shumën 55,826,750 lekë.  

 

Subjekti zgjedhor ka marrë minutazh që siguron kohë të lirë transmetimi nga sektori i medias për fushatën zgjedhore në përputhje me ligjin. 

Partia Socialiste e Shqipërisë ka  fituar mbi 20 % të vendeve në zgjedhjet e fundit parlamentare dhe përfiton kohe të lirë transmetimi sa dyfishi 

i kohës që përfiton një parti që ka marrë deri në 20% të vendeve në Kuvend.  

 

Nuk kemi raste të keqpërdorimit të burimeve publike apo raste të abuzimit të burimeve publike të siguruara nga shteti. 

 

b. Financimi nga burimet jo publike 

 

Kontrolli i identitetit të donatorëve dhe lejueshmëria e çdo donacioni të deklaruar. 

 

Nga verifikimi i dokumentave, donatorët kanë plotësuar formularin e kërkuar sipas ligjit për konflikitin e interesit.  Formularët e plotësuar janë 

të shoqëruar edhe nga dokumenti i identifikimit të donatorëve. Donatorët kanë zbatuar kufirin e shumës së lejuar, si në nivelin qëndor, ashtu 

edhe në degët e partisë. Nga kontrolli i dokumentacionit rezultoi se nuk ka raste te donacioneve nga burimet jopublike nga i njëjti donator në 

nivel qendror dhe nga degët e partisë. 

Financime nga burimet jo publike të palejuara, nuk ka. Nga kontrolli i dokumentacionit financiar dhe transaksioneve financiare, nuk u 

identifikuan transaksione të pajustifikuara që mund të jenë përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore. 
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Kontributet në natyrë 

  

Gjatë fushatës zgjedhore nuk  kemi raste sponsorizimi dhe veprimtari vullnetare. Kontributet në natyrë përfaqësojnë dhurimet në natyrë për 

zyrat elektorale zgjedhore. 

 

Nga kontrolli i dokumentacionit për kontributete në natyrë rezultoi se nuk ka raste te donacioneve nga i njëjti donator në nivel qëndror dhe 

nga dega e partisë. 

 

Burimet të palejuara për kontribute në natyrë, nuk ka. Nga kontrolli i dokumentacionit financiar dhe transaksioneve financiare, nuk u 

identifikuam transaksione të pajustifikuara që mund të jenë përdorur për financim të paligjshëm të fushatës zgjedhore. 

Kishim raste të përllogaritjes së vlerës së dhurimeve në natyrë për zyrat elektorale , ku kontratat e qirasë ishin vlerësuar me vlerë më të ulët 

se vlera e përcaktuar sipas çmimeve të referencës, bazuar në VKM nr. 469, datë 03.05.2015, “Për përcaktimin e vlerës minimale të çmimit të 

referencave të qirave për qëllime tatimore“. 

 

c. Financimi nga burimet e vetë partisë politike 

 

Klasifikimi sipas zërave i të ardhurave nga burimet e vetë partisë 

 

Kontributet e krijuara nga vetë burimet e partisë janë të ardhurat e transferuara nga llogaria e partisë në qëndër për shumën 51,141,673 leke 

dhe nga kuotat e anëtarësisë së degëve për shumën 25,839,161 leke. Gjithsej kontributet e krijuara nga të ardhurat e vetë partisë janë 

76,980,834 leke 

Të ardhurat prej 25,839,161 lekë janë krijuar nga kuotat e anëtarësisë së degëvë të partisë në rrethet e vendit. Në tabelën e mëposhtme po 

paraqesim të  ardhurat  për secilin zë të deklaruar sipas emrit të degës së partisë. 
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 Degët lokale 

 

Tirane 12,007,341 

Durres 1,158,848 

Vlore 5,145,888 

Lushnje 2,507,054 

Permet 38,000 

Ura Vajgurore 24,359 

Kucove 421,354 

Mallakaster 250,000 

Lezhe 600,000 

Librazhde 113,500 

Mat 100,000 

Cerrik 355,000 

Roskovec 110,000 

Maliq 85,000 

Devoll 313,500 

Elbasan 2,085,817 

Kavaj 495,500 

Prrenjas 28,000 

Totali 25,839,161 
 

Përputhshmëria mes natyrës dhe shumës së të ardhurave të deklaruar dhe deklarimit bankar (bank statement)  
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Nga nxjerrja e llogarisë të ardhurat e deklaruara sipas raportit të deklarimeve financiare të raportuara nga partia përputhen me shumën e 

deklaruar në llogaritë bankare. Nga verifikimi i dokumentave financiare hyrjet e të ardhurave në librat e llogarive kontabël u krahasuan me 

derdhjet në bankë (bank statement) dhe rezultoi se nuk ka diferenca në paraqitjen e tyre. 

 

d. Huatë/Kreditë 

 

Nuk u idendifikuan kredi apo huadhënie për fushatën zgjedhore të datës 25.04.2021 

 

 

IV     SHPENZIMET 

 

A. PËRMBLEDHJE  

 

 

Shuma e përgjithshme e raportuar  

 

                  137,882,751  

Respektimi i kufirit të shpenzimit (Shuma e shpenzimeve 

nuk duhet te jete me shume se 3 here me e madhe se 

shuma me e larte qe ka marre nje subjekt zgjedhor nga 

fondet publike per qellime zgjedhore, ne perputhje me 

nenin 88 te ligjit nr.10019, date 19.12.2008 ”Kodi 

zgjedhor i Republikes se Shqiperise” i ndryshuar 

 

                           Jo 

Shpenzimet e kryera nga Zyra Qendrore e partisë 

 

 Shpenzimet 

zgjedhore të 

deklaruara në 

raportin e 

financimit të 

Faturat e 

paraqitura 

 

Faturat e 

Përgjithshme 

Dokumente 

mbështetëse që 

mungojnë 

Shpenzime 

të 

papaguara 

Mospërputhje në 

lidhje me 

dokumentet e 

paraqitura nga 

furnitorët  

Shuma e 

përgjithshme e 

shpenzimeve 

zgjedhore sipas 

auditimit 
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fushatës 

zgjedhore 

 

Mitingjet dhe 

aktivitetet e 

fushatës  

 

 

23,724,848 

 

 

po 

 

 

po 

 

 

          ska 

 

 

ska 

 

 

ska 

 

 

23,724,848 

Materialet 

promovuese 

621,360 po po ska ska ska 621,360 

Media   50,372,454 po po ska ska ska 50,372,454 

Media Sociale 10,699,319 po po ska ska ska 10,699,319 

Sondazhe  

0 

      

0 

Botime 0      0 

Transporti 2,628,012 po po ska ska ska 2,628,012 

Konsulenca 15,502,500 po po ska ska ska 15,502,500 

Reklamime ne 

natyre 

 

0 

      

0 

Shpenzime 

zyre elektorale 

0      0 

Administrative 

dhe të 

përgjithshme 

 

3,419,930 

 

po 

 

po 

 

ska 

 

ska 

 

ska 

 

3,419,930 

 

Shpenzimet e bëra nga degët e partisë 
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 Shpenzimet 

zgjedhore të 

deklaruara në 

raportin e 

financimit te 

fushatës 

zgjedhore 

Faturat e 

paraqitura 

 

Faturat e 

Përgjithshme 

Dokumente 

mbështetëse që 

mungojnë 

Shpenzime 

të 

papaguara 

Mospërputhje në 

lidhje me 

dokumentet e 

paraqitura nga 

furnitorët  

Shuma e 

përgjithshme e 

shpenzimeve 

zgjedhore sipas 

auditimit 

 

Mitingjet dhe 

aktivitetet e 

fushatës  

 

11,962,510 

 

po 

 

po 

 

         ska 

 

 

ska 

 

ska 

 

11,962,510 

Materialet 

promovuese 

6,717,701  

po 

 

po 

 

ska 

 

ska 

 

 

ska 

 

 

6,717,701 

Media   98,247 po po ska ska ska 98,247 

Media sociale 8,290 po po ska ska ska 8,290 

Sondazhe  

0 

      

0 

Botime 100,000 po po ska ska ska 100,000 

 

Transporti 

 

902,966 

 

po 

 

po 

 

ska 

 

ska 

 

ska 

 

902,966 

Konsulenca 0      0 

Reklamime ne 

natyre 

 

4,101,905 

 

po 

 

po 

 

ska 

 

ska 

 

ska 

 

4,101,905 

Shpenzime 

zyre elektorale 

4,216,200 po po ska ska ska 4,216,200 

Administrative 

dhe të 

përgjithshme 

 

2,806,509 

 

po 

 

po 

 

ska 

 

ska 

 

ska 

 

2,806,509 

Shpenzimet zgjedhore 



 Enkelejda Alite 

 Auditues Ligjor                                                     

 Adresa: Rr.Abdi Toptani,Torre Drin, Kati 0, Zyra 19, Tirane                                                           

 Mob. +355 (0)67 2005022                                                   

 E-mail:enkealite@yahoo.com                                                                                           

__________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

24 

 

 

Të gjitha shpenzimet zgjedhore të bëra janë paguar përmes një llogarie të veçantë 

 

Pjeserisht 

Po 

 

B. ANALIZA 

 

a. Respektimi i kufirit të shpenzimeve te fushates (eshte cdo shpenzim qe ben nje parti ose kandidatet e saj per qellime te fushates 

zgjedhore): Per partite politike 167.480.250 leke ndersa per kandidatet e pavarur 27.913.375 leke 

 

Nuk është respektuar kufiri i shpenzimeve të fushatës sipas nenit 92/2, pika 4 e Kodit Zgjedhor” ku thuhet se shuma e shpenzimeve 

të bëra nga një subjekt zgjedhor, përfshirë kandidatët e tij, për një fushatë zgjedhore nuk duhet të jetë më shumë se 3 herë më e 

madhe se shuma më e lartë që ka marrë një subjekt zgjedhor nga fondet publike për qëllime zgjedhore, në përputhje me nenin 88 të 

këtij ligji ; 

Referuar vendimit 172 datë 23.03.2021 të Komisionerit Qëndror të Zgjedhjeve shuma më e lartë është fondi i përfituar nga Partia 

Socialiste në vlerën 55,826,750 leke.  

55,826,750*3=167,480,250 leke 

Pra kufiri i shpenzimeve të fushatës është 167,480,250 leke  

Nga subjekti zgjedhor Partia Socialiste janë kryer shpenzime të fushatës zgjedhore në shumën 172,046,612 lekë. Shpenzimet janë 

kryer në nivel qendor, nga zyra qëndrore e partisë dhe nga degët e partisë në të gjithë vendin duke përfshirë edhe kandidatët. 

Pra është tejkaluar kufiri i shpenzimeve të fushatës për shumën 4,566,362 leke 

 

b.Analiza e të gjithë shpenzimeve të deklaruara dhe klasifikuara sipas degës së partisë dhe kategorisë, në përputhje me modelin e raportit të 

financimit të fushatës zgjedhore. 
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Shpenzimet për degët e partisë janë në vlerën 30,914,328 lekë.  

 

Shpenzimet e aktiviteteve/eventeve janë në vlerën  11,962,510 leke ose e shprehur në përqindje 43.88 %. Këto shpenzime paraqiten të 

detajuara sipas llojit të tyre.Ka një ndarje për shpenzime për vendin e zhvillimit të aktivitetit , shpenzimet e paisjeve dhe të dekorit etj. Faturat 

e lëshuara nga furnitorët e organizimit të eventeve në shumicën e rasteve janë fatura me përshkrime analitike të zërave. 

Shpenzimet për materiale promocionale janë në vlerën 6,717,701 leke ose shprehur në përqindje 21.73%. Këto shpenzime janë për flamuj, 

bluza me logon e PS-se, byzylyke, çanta,kapele dhe banera, maska. 

Shpenzime për media janë në vlerën 98,247 leke. Këto shpenzime janë për spote publicitare. 

Shpenzime për media sociale janë në vlerën 8,290 leke. Këto shpenzime janë për facebook, instagram. 

Shpenzimet për botime/publikime  janë në vlerën 100,000 leke . Këto përfaqësojnë shpenzimet për fletë votimi. 

Shpenzimet për trasport janë vlerën 902,966 leke. Këto janë shpenzimet për karburant dhe mjete transporti të marra me qira për fushatën. 

Shpenzime zyra elektrorale janë në vlerën 4,216,200 leke. Këto janë shpenzimet për zyrat elektorale  në vlerë monetare. 

Dhurime në natyre për shumën 4,101,905 leke përfaqësojnë shpenzimet për zyrat elektorale nga dhuruesit. 

Shpenzimet administrative  për shumën 2,806,509 leke përfaqësojnë shpenzimet për kancelari, internet, shpenzime telefoni, kokteil, kafe etj. 
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Tabela e shpenzimeve të fushatës sipas degëvë të partisë 

 

Nr. 
Deget e 
Partise Evente 

Materiale 
promocionale Media  

Media 
sociale Botime Transport 

Zyra 
elektorale 

Dhurime 
ne natyre Administrative 

Totali sipas 
degeve 

1 Tirane 5,250,000 3,586,379 74,247       1,683,700 3,308,000 1,908,515 15,810,841 

2 Durres 396,056 371,712   8,290   75,000 274,000 412,995 33,790 1,571,843 

3 Vlore 4,278,000 90,960         635,000 40,000 141,928 5,185,888 

4 Fier 893,454 426,600 24,000   100,000 312,000 685,000   426,000 2,867,054 

5 Korce 208,000 842,050       127,312 136,000 110,910 58,400 1,482,672 

6 Gjirokaster             38,000     38,000 

7 Berati 32,000         311,654   50,000 102,059 495,713 

8 Lezhe             600,000     600,000 

9 Elbasani 905,000 1,400,000         141,500   135,817 2,582,317 

10 Diber           77,000 23,000     100,000 

11 Lushnja               180,000   180,000 

  Totali 11,962,510 6,717,701 98,247 8,290 100,000 902,966 4,216,200 4,101,905 2,806,509 30,914,328 

 

 

Shpenzimet e llogaritura dhe të përfshira në raportin e financimit të fushatës zgjedhore, referuar natyrës së tyre janë përdorur për qëllimin e 

fushatës zgjedhore. 

 

Sipas raportimit të subjektit zgjedhor ka përputhshmëri të shpenzimeve në natyrë me donacionet në natyrë. Vlera e shpenzimeve në natyrë 

prej 4,101,905 leke është edhe vlerë e dhurimeve në natyrë për zyrat zgjedhore.   
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ii. PËRFUNDIMI 

 

A. SINTEZA 

 

o Përmbledhja e gjetjeve dhe përfundimeve 

Gjatë procesit të auditimit të fondeve të përfituara dhe të shpenzuara të fushatës të datës 25.04.2021 të subjektit zgjedhor Partia Socialiste e 

Shqipërisë , u konstatuan këto gjetje: 

 

1. Nuk është respektuar kufiri i shpenzimeve të fushatës sipas nenit 92/2, pika 4 e Kodit Zgjedhor”. Nga subjekti zgjedhor Partia Socialiste 

e Shqiperisë përfshirë edhe kandidatët e saj janë kryer shpenzime të fushatës  në shumën 172,046,612 lekë ndërsa kufiri i shpenzimeve 

të fushatës është 167,480,250 leke. Pra është tejkaluar kufiri për shumën 4,566,362 leke; 

2. Në disa raste  vlera e dhënies me qira të zyrave elektorale është më e ulet se vlera minimale e qirasë e përcaktuar sipas VKM 469, datë 
03.06.2015 “Për përcaktimin e vlerës minimale të cmimit të referencave të qirave të ndërtesave për qëllime tatimore”.  

 
3. Në shpenzimet e kandidatëve kishte raste ku shpenzimet nuk ishin me faturë tatimore por vetëm me kupon tatimor ose e anasjellta 

ishte lëshuar faturë tatimore por mungonte kuponi tatimor. Sipas nenit 92/2, pika 4 e Kodit Zgjedhor çdo shpenzim i fushatës zgjedhore 
duhet të dokumentohet në përputhje me legjislacionin fiskal në fuqi. 
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B. PËRFUNDIMI 

 

Çertifikimi me përmirësime/rezerva/opinioni me rezervë 

 

 

Opinioni me rezervë 

 

Ne kemi audituar pasqyrat financiare të fushatës të datës 25.04.2021 të subjektit zgjedhor “Partia Socialiste e Shqipërisë”, të cilat përfshijnë 
fondet e përfituara dhe të shpenzuara gjatë kësaj fushate. 
 
Sipas opinionit tonë, me përjashtim të efekteve të çështjeve të përshkruara në seksionin e Bazës për Opinionin me Rezervë të raportit tonë, 

pasqyrat financiare bashkëlidhur paraqesin drejt, në të gjitha aspektet materiale, (pra, japin pamjen e vërtetë dhe të drejtë) të fondeve të 

përfituara dhe të shpenzuara gjatë fushatës zgjedhore të datës 25.04.2021, në pajtim me ligjin 10019, datë 29.12.2008 “Kodi Zgjedhor i 

Republikës së Shqipërisë””, ligjin nr.8580, datë 17.02.2000, ”Për Partitë Politike” dhe ligjin nr.25/2018, “Për Kontabilitetin dhe Pasqyrat 

Financiare”. 

 

Baza për opinionin me rezervë 

 

Pa dashur të ndyshojmë opinionin tonë, ne dëshirojmë të tërheqim vëmendjen për çështjet e mëposhtme për subjektin zgjedhor “Partia 

Socialiste e Shqipërisë”: 

1. Nuk është respektuar kufiri i shpenzimeve të fushatës sipas nenit 92/2, pika 4 e Kodit Zgjedhor”. Nga subjekti zgjedhor Partia Socialiste 

e Shqipërisë përfshirë edhe kandidatët e saj janë kryer shpenzime të fushatës  në shumën 172,046,612 leke ndërsa kufiri i shpenzimeve 

të fushatës është 167,480,250 leke.Pra është tejkaluar kufiri për shumën 4,566,362 leke; 

2. Në disa raste  vlera e dhënies me qira të zyrave elektorale është më e ulët se vlera minimale e qirasë e përcaktuar sipas VKM 469, datë 
03.06.2015 “Për përcaktimin e vlerës minimale të çmimit të referencave të qirave të ndërtesave për qëllime tatimore”.  
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Shënime. Bashkëngjitur do të gjeni: 

 Tabela e fondeve të përfituara nga Partia Socialiste e Shqipërisë dhe kandidatët e saj prej personave fizike ose juridike vendas për 

zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë të datës 25.04.2021. 

 Pasqyrat e Raportimeve Financiare (Formati tip i raportuar nga subjekti zgjedhor “Partia Socialiste e Shqipërisë”), dorëzuar ne KQZ. 

 

 

  

  

         

Tabela e fondeve të përfituara nga Partia Socialiste e Shqipërisë dhe kandidatët e saj prej personave fizike ose juridike vendas për zgjedhjet 

për Kuvendin e Shqipërisë të datës 25.04.2021 

 

Nr Pershkrimi I dhurimit Vlera ne leke 
Identiteti I plote I 
dhuruesit 

NIPTI/ID 
Card 

Data e 
dhurimit 

Nr.llog.ku u depozitua 
dhurimi 

1 Transferte bankare 75,000 Ermira Teliti I85615098B 15.04.2021 190158876003 

2 Transferte bankare 75,000 Besian Kadiu I60723006P 15.04.2022 190158876003 

3 Transferte bankare 75,000 Aurel Greca I30619063G 15.04.2023 190158876003 

4 Transferte bankare 75,000 Erideta Bashi H66227111G 15.04.2024 190158876003 

5 Transferte bankare 300,000 Natali Leqezaj F95821040U 21.04.2021 000012955102 

6 Transferte bankare 300,000 Flament Hoxha I10405212E 22.04.2021 000012955102 

7 Transferte bankare 120,200 Erjon Malaj I80814075P 29.03.2021 0070838811 

8 Transferte bankare 100,000 Alert Celoaliaj H30704108G 30.03.2021 0070838811 

9 Transferte bankare 120,200 Fatmir Mulaj H80110028I 02.04.2021 0070838811 

10 Transferte bankare 100,000 Kastriot Caushi F40614070I 02.04.2021 0070838811 

11 Transferte bankare 100,000 Rudi Taullani H50621148D 06.04.2021 4105885104 
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12 Transferte bankare 100,000 Frederik Goga G10715213I 23.04.2021 526739874 

13 Transferte bankare 400,000 Endrit Zeqaj J10527121E 23.04.2021 526739874 

14 Transferte bankare 125,000 Agron Manaj K3280122KM 29.04.2021 405223318 

15 Transferte bankare 67,200 Kelmend Dalipi K92506202E 28.04.2021 405223318 

16 Transferte bankare 70,000 Erold Kamberi I81128057W 20.04.2021 0021321617 

17 Transferte bankare 650,000 Ervin Prifti H40213055T 08.04.2021 00001497647 

18 Transferte bankare 150,000 Emir Cahani H80225070L 12.04.2021 00001497647 

19 Transferte bankare 100,000 Adnant Mara G00323186K 23.04.2021 0090063519 

20 Transferte bankare 100,000 Albert  Zguri G21215044N 23.04.2021 0090063519 

21 Transferte bankare 100,000 Romeo Veriga 10116028H 21.04.2021 0050063051 

22 Transferte bankare 100,000 Thomaq Cule F90129025J 21.04.2021 0050063051 

23 Transferte bankare 100,000 Anesti Jaupllari G50129260O 06.04.2021 501143357 

24 Transferte bankare 100,000 Elvidhe Jaupllari H06116013S 06.04.2021 501143357 

25 Transferte bankare 72,000 Jonita Bushati I10813055M 16.04.2021 00001497268 

26 Transferte bankare 200,000 Kastriot Muxhaqi F21203082F 23.03.2021 0000014975933 

27 Transferte bankare 100,000 Mentor Hunda H61101084T 19.03.2021 0000014975933 

28 Transferte bankare 250,000 Belinda Vrati I95509062H 21.04.2021 000090143743 

29 Transferte bankare 200,000 Ylerta Sheji I85221055F 21.04.2021 000090143743 

30 Transferte bankare 100,000 Bitex shpk G21113102I 21.04.2021 000090143743 

31 Transferte bankare 95,000 Eni Rodoni J15413067L 21.04.2021 000090143743 

32 Transferte bankare 100,000 Alma Ajazi H35106168E 23.04.2021 000090143743 

33 Transferte bankare 95,000 Ivas Konomi I85623062K 23.04.2021 000090143743 

34 Transferte bankare 65,000 Iris Gjovashi H45701063V 23.04.2021 000090143743 

35 Transferte bankare 200,000 Admir Shkembi I00718015F 20.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

36 Transferte bankare 200,000 Ilir Saliaj G31013034O 21.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

37 Transferte bankare 200,000 Vladimir Lleshaj H80408150T 21.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

38 Transferte bankare 200,000 Refat Zylyftari G30414118H 21.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

39 Transferte bankare 200,000 Florian Ndrecaj I10810222D 21.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

40 Transferte bankare 200,000 Alber Brahimi J41210056Q 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

41 Transferte bankare 200,000 Arsen Devollaj I60503104N 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

42 Transferte bankare 300,000 Edmond Gjikokaj G60420132G 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 
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43 Transferte bankare 200,000 Fatmir Rada G90907054G 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

44 Transferte bankare 100,000 Musa Ricku F60310119R 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

45 Transferte bankare 200,000 Artur Brahimi G50922123I 22.04.2021 501282273CLIDCLALL94 

46 Transferte bankare 140,000 Kejsi Kamberi J65722077I 02.04.2021 0070703321 

47 Transferte bankare 65,000 Feim Durra I91014075R 06.04.2021 0070703321 

48 Transferte bankare 100,000 Dritjon Kovaci I50520137E 06.04.2021 0070703321 

49 Transferte bankare 400,000 Lefter Tila I40709108J 06.04.2021 0070703321 

50 Transferte bankare 200,000 Agim Kraja G80402204L 14.04.2021 0070703321 

51 Transferte bankare 300,000 Vesel Shehu G60410057E 15.04.2021 0070703321 

52 Transferte bankare 100,000 Arbnor Karakushi I30928047J 21.04.2021 0070703321 

53 Transferte bankare 120,000 Fatjon Sherifi J40626068O 23.04.2021 0070703321 

54 Transferte bankare 100,000 Altin Vako I00821107P 17.03.2021 00001497595 

55 Transferte bankare 100,000 Armando Cakaj H51023014H 17.03.2021 00001497595 

56 Transferte bankare 100,000 Ardita Cakaj I66008061B 17.03.2021 00001497595 

57 Transferte bankare 100,000 Dritan Malo H30427072P 17.03.2021 00001497595 

58 Transferte bankare 100,000 Dashamir Muca F90308178L 17.03.2021 00001497595 

59 Transferte bankare 100,000 TDR Group shpk L02213015S 17.03.2021 00001497595 

60 Transferte bankare 100,000 Eduina Manaj I76205012M 17.03.2021 00001497595 

61 Transferte bankare 100,000 Devis Lushnjari H60803138L 17.03.2021 00001497595 

62 Transferte bankare 100,000 Shendi Sata J50307065C 17.03.2021 00001497595 

63 Transferte bankare 100,000 Sidrit Mehmeti I41012055L 17.03.2021 00001497595 

64 Transferte bankare 100,000 
Aleksander 
Papazjan J70224039F 17.03.2021 00001497595 

65 Transferte bankare 100,000 Gezim Paparisto H70801083I 17.03.2021 00001497595 

66 Transferte bankare 100,000 Armando Limani J61102041U 17.03.2021 00001497595 

67 Transferte bankare 60,000 Bora Asllani J36223049P 21.04.2021 00001497694 

68 Transferte bankare 100,000 Erjon Shkalla I20102117A 21.04.2021 00001497694 

69 Transferte bankare 80,000 Argent Alltari H40116127J 29.03.2021 00001497694 

70 Transferte bankare 100,000 Renaldo Suli I40816047Q 01.04.2021 00001497694 

71 Transferte bankare 100,000 Arben Subashi G90122099K 23.03.2021 00001497694 

72 Transferte bankare 100,000 Bardhyl Vllamasi G00323163S 23.03.2021 00001497694 
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73 Transferte bankare 100,000 Luljeta Ibrahimi G55702100M 01.04.2021 00001497694 

74 Transferte bankare 300,000 Ferit Hysa I10607051N 02.04.2021 00001497694 

75 Transferte bankare 250,000 Arta Caushi I15212100L 06.04.2021 00001497694 

76 Transferte bankare 100,000 Anilda Ahmeti J05402101J 06.04.2021 00001497694 

77 Transferte bankare 500,000 Eshref Dako K61320001U 07.04.2021 00001497694 

78 Transferte bankare 300,000 Ardit Hoxhaj J70125056U 07.04.2021 00001497471 

79 Transferte bankare 200,000 Saimir Preni H00403181M 08.04.2021 00001497471 

80 Transferte bankare 700,000 Se-Tek shpk L71627029G 08.04.2021 00001497471 

81 Transferte bankare 500,000 Eriol Cacellari I80403062J 12.04.2021 00001497471 

82 Transferte bankare 100,000 Yllka Mema F85904017S 08.04.2021 81417019 

83 Transferte bankare 100,000 Vjollca Xhunga F56109073F 08.04.2021 81417019 

84 Transferte bankare 80,000 Artan Tuzi H30523102B 12.04.2021 81417019 

85 Transferte bankare 80,000 Soela Pogace I06203104K 12.04.2021 81417019 

86 Transferte bankare 70,000 Ilir Caslli I00313134D 13.04.2021 81417019 

87 Transferte bankare 90,000 Arlinda Pogace I75122069W 13.04.2021 81417019 

88 Transferte bankare 80,000 Mirsin Murataj G50809033K 13.04.2021 81417019 

89 Transferte bankare 95,000 Gerando Dema J40528016Q 19.04.2021 81417019 

90 Transferte bankare 95,000 Andi Tahiri J600908062C 19.04.2021 81417019 

91 Transferte bankare 65,000 Elidon Fuga K11103042G 20.04.2021 81417019 

92 Transferte bankare 95,640 Livia Nikolla J05516062L 29.03.2021 515250120 

93 Dhurim ne natyre(maska, banderola, flamuj) 98,900 Eduart Lushi M02222035J 02.04.2021   

94 Dhurim ne natyre(prodhim I reklamave te fushates) 96,500 Zizi Shahini L92104031H 02.04.2021   

95 
Dhurim ne natyre(shpenz. transporti te stafit te 
fushates) 87,000 Sherif Makishti K47129716U 02.04.2021   

96 Dhurim ne natyre(pagese qira per zyren e kandidatit) 92,000 Mevlan Shehu H80901003C 02.04.2021   

97 Dhurim ne natyre(bluza) 150,000 Livia Nikolla J05516062L 29.03.2021   

98 Dhurim ne natyre(karburant) 84,000 Sotir Nikolla L92818205G 12.04.2021   

99 Dhurim ne natyre(karburant) 75,960 Brian Bela I80711074M 15.04.2021   

100 Dhurim ne natyre(qira makine) 150,000 Indrit Roshi I10108171A 01.04.2021   

101 Dhurim ne natyre(bluza) 180,000 Armanda Verdhi J6601007G 19.04.2021   

102 Dhurim ne natyre(fb dhe instagram) 195,200 Marsid Kuqi J101310741T 01.04.2021   
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103 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Qirjako Qorri F91224058L     

104 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Irini Murataj F96115039N     

105 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 72,000 Kastiot Skuka G60617039B     

106 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 54,000 Eduart Reci H21124016M     

107 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 72,000 Fatos Leka F30903074T     

108 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 64,000 Bala lani F65529015V     

109 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 140,000 Sadete Kika E05709078I     

110 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 56,000 Mimoza Yze F85319034T     

111 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 54,000 Vasil Nezhaj E51210070R     

112 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Polikron Jani G50428172K     

113 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 54,000 Perparim Iamllari G20209099S     

114 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Bardhyl Demetja F60528120C     

115 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Dashi Satko F70315069D     

116 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Laver Agua L36559613D     

117 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Avdurrahim Feta G00910091Q     

118 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Lulezim Marika E00709053O     

119 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Benard Bizhga G71201045C     

120 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 64,000 Shpetimtar Habipaj H304330025T     

121 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 88,000 Mariglena Hysellari I05606065K     

122 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 72,000 Agron Hoxha H10710063H     

123 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 72,000 Fatos Shehu F90624083C     

124 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 60,000 Edmond Anastasi G20123033H     

125 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 54,000 Alesiao Grabivaj I30919051P     

126 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 72,000 Robert Nazmi G50604123B     

127 Dhurim ne natyre(zyra elektorale) 120,000 Lazi Kondakciu E70319055G     

  Totali ne leke 17,162,800         

 






























